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Вивчається Дисципліна «Комерціалізація наукових досліджень та трансфер 

технологій» забезпечує професійний розвиток аспіранта та 

спрямована на формування у нього компетенцій у сфері організації 

та комерціалізації результатів наукових досліджень. Особлива 

увага приділяється аналізу методів оцінки об’єктів інтелектуальної 

власності, механізму управління комерціалізацією наукових 

досліджень та передачі майнових прав на результати наукової 

діяльності. 

Комерціалізація наукових розробок – досить складний, 

трудомісткий процес, пов’язаний із практичним використанням 

результатів наукових досліджень і розробок з метою виведення на 

ринок нових або вдосконалених продуктів, послуг чи процесів із 

комерційним ефектом. Від того, наскільки довгим буде ланцюжок 

від впровадження наукових розробок на конкретному підприємстві 

до помітних економічних наслідків на макрорівні, буде залежати 

ступінь зацікавленості всіх учасників стратегічного партнерства в 

успіху розпочатих заходів. Запорукою успішної передачі наукових 

результатів є високий рівень досліджень. Участь у трансфері знань 

і технологій та їх комерціалізація, всупереч поширеній думці, не 

впливає негативно на продуктивність фундаментальної науки, а, 

навпаки, сприяє зміцненню професійного авторитету науковців та 

досягненню передового досвіду в наукових дослідженнях. 

Навчальна логістика 

/ зміст курсу 

Розглядаються законодавчі ініціативи щодо стимулювання 

співпраці бізнесу та науки, нові моделі функціонування центрів 

трансферу технологій, інструменти для обміну інтелектуальною 

власністю та розширення доступу до результатів державних 

досліджень і розробок. Комерціалізація, територіальна 

інфраструктура, стратегічне партнерство, наукоємні технології, 

малий інноваційний бізнес, координаційний моніторинговий 

центр. Права власності на винаходи та винагорода за використання 

винаходів. Передача технологій, розроблених за рахунок 

бюджетних коштів, державним підприємствам і організаціям. 

Трансферт технологій, розроблених за рахунок бюджетних коштів, 

підприємствам і організаціям зі змішаною формою власності та 

малим бізнесом. Поширення інформації у сфері трансферних 

технологій.  

 


